

免费停车场却有人收费

冒牌的收费员让人伤不起,发现此情况可报警

暑期刚至,大量游客涌入苏州。苏州乐园、水上世界素来是暑期热门场所,加上啤酒节助兴,整个乐园门外一派热闹景象。因为地铁一号线的施工,有关部门在苏州乐园对面马路边专门设置了一处“临时免费停车场”,但有市民爆料称在此停车居然要收费十元,比闹市区的停车费用还贵。前晚8点,苏州乐园啤酒节正热闹进行中,记者来到问题停车场一探究竟。

长江路靠近狮山路一段东侧,记者看到,由新区交警大队还有狮山派出所联合设立的一块写有“临时免费停车场”的蓝色钢板非常显眼,这里的车位比较充足。车子刚刚停稳,就有一名穿着便装的中年女子前来收取10元停车费,记者跟其理论这里是免费停车场时,该女子称:“白天停车不要钱,晚上要钱。”见记者迟疑不肯交钱,女子身后突然又多出几名男子。记者表露身份后,这群人突然转身离去。同一时间,一辆山东来的外地车在这个停车场内被收取了10元停车费。

有知情者透露,这群人会根据车辆的档次收费,一

般小车收费10元或20元,如果车主觉得20元停车费太贵还可以讲价。他们甚至准备了“违停拖移”的指示牌吓唬外来车主,并顺势将这部分车辆指引到免费停车区域后再强行收费。

记者注意到,长江路上多处设置了“免费停车区”的指示牌,标明长江路苏州乐园段道路两侧慢车道为免费停车区域,虎丘交警大队甚至在路段险要位置设置黄色警示牌,提醒车主谨防发票收费。苏州新区交警大队执法人员介绍,正规停车收费人员应该佩戴证件上岗,现场应该设置告示牌,遇到这种违法收费情况,市民可拨打110报警。王玲玲

»事故

因电瓶车突然挡道

公交车急刹车老太受伤

昨天上午10点左右,一辆电瓶车突然爆胎挡在正在行驶的305路公交车前,公交驾驶员紧急刹车,本以为躲过了一场意外撞车事故,没想到坐在车内前排的71岁刑老太没扶稳,直接撞向了对面的铁扶手,造成右侧锁骨内段出现损伤。事故发生后,该驾驶员赶紧联系了救护人员,将老太送往市立医院东区进行救治。目前,该事故还在进一步调查处理之中。

“哎哟,疼死我了。”在医院急诊室里,记者看到了受伤的刑老太,此时的她坐在轮椅上,肩部加了个固定带,左手小心地抚摸着受伤部位。当儿子询问她感觉如何时,她一边给他看右侧明显突出的锁骨,一边直喊疼。据刑老太介绍,事发

时她像往常一样,买完菜后乘坐305路返回苏苑新村,当车快到站时,驾驶员突然紧急刹车,坐在前排第二个位置的她来不及扶稳,就一头朝对面撞去。“我的头也被撞了一下,不知道发生了什么事情,只听到有人说有辆电瓶车突然跑到公交车前面去了。”不久之后,刑老太就被送上了救护车。

经急诊医生初步诊断,邢老太右侧锁骨内段被撞伤,估计出现了错位,具体情况要等拍片结果出来后才能确定。半小时之后,苏州市公交公司安全员也赶到了医院。该安全员表示,电瓶车车主和当班驾驶员已接受警方调查,公交公司将按调查结果进行处理。

李晓惠

外地小伙撞倒老人逃逸

很快被抓让他大吃一惊

日前,在昆山市千灯镇石浦卡口收费站进口处,一位老大爷骑自行车被一辆货车撞倒在地,肇事司机当场逃逸。通过警方侦查,撞伤老人却弃之不顾的肇事司机是位“90后”小伙,其因事发时从反光镜中看到撞伤的是位老人,想都没想便逃走了。目前,伤者孙某因骨盆骨折正在医院进行治疗,且即将进行手术。事故认定还在调查当中。

7月4日7时许,昆山市交巡警大队千灯中队接到路人报警称:一位老大爷骑自行车被一辆货车撞倒在路上,货车已经往上海方向逃逸,伤者需要救治。

接警后,值班的事故民警迅速赶往事发现场。民警现场得知骑自行车的老人孙某因事出突然,没有看清逃逸货车的车牌号码时,民警首先安抚了老人的不安情绪,嘱咐其安心随120去上海医院救治。当晚,民警通过昆山市公安局卡口抓拍系统查看当天该时段通过昆山市石浦卡口的出城车辆继续找线索。第二

天凌晨4点,细心的事故民警在大量图片的监控抓拍下锁定了一辆银白色货车,巧合的是,该照片记录下了事发当时的情况。民警通过交通管理信息平台立即查出了肇事车辆的相关信息,确认肇事者为武某。

7月5日清晨6点,民警驱车赶往上海市青浦区赵屯镇,向武某及其父亲了解了事发的具体情况。一开始,武某对肇事逃逸的行为拒不承认,还心存侥幸地以为民警没有真凭实据,只是找其协助调查。民警拿出那张卡口抓拍到的事发现场照片时,武某大惊失色,后对其肇事逃逸的行为供认不讳。

武某为“90后”,据其称,事发时他从右侧反光镜中看到自己撞的是位白发苍苍的大爷,一时害怕,为了逃避责任,他连想都没想就弃老人不顾,开车扬长而去了。

目前,伤者孙某因骨盆骨折正在医院进行治疗,且即将进行手术。该案正在进一步调查处理之中。

陈泓江 陈莹 朱丽亚

»下面这件事,同样伤不起

看个角膜炎花了150多元

卫生部门:药品未拆封可退还

近日,在苏州当地某论坛,一篇题为《眼睛发炎医院配了四盒药其中三种进口药,伤不起啊》的帖子吸引了众多网友的眼球。发帖者称为了治疗病毒性角膜炎,医生给其开了4样总计150多元的药,其中3样是进口药。昨天,记者就此进行了采访,苏州市卫生局医政处表示,如果患者对医生开出的药品不满意,在未开封情况下,可前往医院医务处退药。

据上述帖子作者“调皮的悠悠”介绍,由于感觉眼睛很痒,前天其去了吴中区一家医院做了检查,被诊断为病毒性角膜炎,医生随后写下了处方。然而付款取药时“调皮的悠悠”吃了一惊,4样药品一共花了150多元。仔细一看,发现这四种药都不便宜:“消炎药就要30多元,是进口的。那些眼用药品更是贵,因为其中一瓶眼药水和那条眼药膏都是日本进口的,还没有包装。”其不禁感慨:“真的伤

不起啊。”

苏州大学附属第二医院眼科副主任医师冯瀚潮介绍,上述疾病在夏季很常见,患者使用一些国产的滴眼液和眼用凝胶治疗即可:“像滴眼液的话一瓶才1块钱,一般一个病人的药费在100元以内。”不过冯瀚潮表示,相比国产药,进口药的吸收效果会更好些,如果患者角膜炎较严重,不排除需要长时间用药,费用自然就高了。

苏州市卫生局医政处相关人士表示,在日常生活中的确存在少数医生为了一己私利,故意开给病人较贵的药品。但其坦言,病人个体有差异,医生对疾病的判断也有不同,监管部门很难对医生的开药行为进行有效监管。

该人士建议广大市民,在前往医院就诊时要注意维权,如果觉得医生开的药太贵,可在未开封药品的前提下,到医院医务处要求退药。何寅平

»旅游



重新种植白莲后的莲花池 虎丘管理处供图

虎丘白莲胜景将重现

虎丘景区千人石东北侧有一处白莲池景点,是虎丘山的重要核心景点,传说东晋高僧生公在讲经说法时,池生千叶莲花,历来为文人墨客咏叹。苏州的造园家也常以此池为借鉴。近年来,由于水位、光照和周边环境的影响,白莲生长呈现颓势,虽然经过数次补植,但效果一直不理想,2010年池内莲花逐渐消失。

为了重现旧日“白莲盛开”的盛景,记者从虎丘景区管理处了解到,去年开始,管理处在园林主管部门专家指导下,多次论证白莲种植方案,并于上月27日开始对白莲池进行抽水清淤,池底筑坝填泥重新种植白莲。三天后,白莲已基本种植完毕。据了解,不久后,虎丘景区白莲池夏日白莲盛开的场景又将重新呈现在游人面前。王玲玲

游客满意度苏州排名第八

近日,中国旅游研究院发布的2011年第二季度全国游客满意度调查报告显示,二季度全国游客满意度止跌回升,处于“基本满意”水平;样本城市满意度排名无锡列首位,苏州则排名第八。

苏州市旅游局工作人员介绍,旅游研究院主要针对二季度中清明、“五一”和端午3个小长假开展了现场问卷、网络评论和投诉抱怨等调查。全国

游客满意度指数为78.83,处于“基本满意”水平,较上季度回升3.78,是去年以来首次回升。

二季度样本城市游客满意度排名同时发布,排在前十位的城市依次为:无锡、黄山、宁波、上海、北京、杭州、成都、苏州、厦门和南京;位列后十位的城市为:三亚、遵义、武汉、海口、福州、南昌、拉萨、兰州、秦皇岛和延安。王玲玲

万象

妻子红杏出墙 丈夫刀捅妻子

妻子红杏出墙,丈夫愤懑之下萌发轻生之意,然而酒过三巡,他却糊里糊涂把刀刺向了妻子。所幸的是,妻子经救治脱离了危险。日前,吴江市人民法院以故意伤害罪,判处周家勤有期徒刑三年,缓刑四年。

一条短信,发现妻子红杏出墙

家住吴江经济开发区的周家勤,原本有一个幸福的家庭。可2010年10月28日,妻子张小兰的一条手机短信,让他对妻子产生了怀疑。当天,他并没有看到这条让人感到怀疑的短信。第二天,抱着好奇心,他再次翻看手机,却发现信息早已删除。种种猜忌后,周家勤去营业厅查询了妻子的通讯记录。一个陌生号码频繁出现在通讯记录中。在周家勤的逼问下,张小兰跪在丈夫面前,承认了与另一个男人曾经发生多次关系的事实。这一切犹如晴天霹雳,周家勤崩溃了。他想到了死,想到了离婚。可是同时他又想到了父母,想到了年幼的孩子。就这样,他硬生生地把股气压了下去。

本想轻生,醉酒之中捅向妻子

2011年张小兰生日的那一天,他早早地买回了生日蛋糕想为妻子过一个难忘的生日。在家等待妻子时,周家勤突然在书桌的抽屉里看到了一把镶着人工宝石的伊犁刀,那是周家勤在新疆旅游时买回的纪念品。瞬间,周家勤想起了妻子的背叛,于是再次想到了轻生。

晚饭时,夫妻二人找了一家饭店,要了一桌子的菜,还开了一瓶红酒。酒过三巡,周家勤说道:“这是我请你们吃的最后一顿饭了。”张小兰听后,明白丈夫还是不能原谅自己的错,她请求周家勤看在女儿的面上再给自己一个机会。

离开饭店后,张小兰要回工厂,周家勤坐上妻子的电动工具准备送她最后一段路。到了工厂门口,周家勤酒劲也上来了,他推搡着小兰,责怪她的不忠。迷迷糊糊中,周家勤掏出装在口袋中的伊犁刀,捅向了张小兰。

何洁 梁文文 薛青

女子盗窃朋友 私了之后被捕

为替老父筹手术费,女子唐某竟一时糊涂偷走了好姐妹的皮包。良心未泯的她拿走九千多块钱后,在凌晨偷偷又将装着证件的皮包扔回了姐妹家大院,并附纸条“李某收”。近日,犯罪嫌疑人唐某因涉嫌盗窃罪被吴江人民检察院批准逮捕。

6月10日晚,唐某像往常一样来到小姐妹李某开的棋牌室打牌,由于时间还早,棋牌室内还没有牌友出现。唐某突然临时起意,想到四川老家的父亲最近要手术,手术费还没个着落,她不自觉地走向了李某一直放包的衣柜。打开柜门,果然放着李某的皮包。唐某拿起衣柜里的外套将包一裹疾步逃出了门。

6月11日晚,唐某像常来李某棋牌室打牌。牌桌上,李某不停抱怨小偷可恶,并声称自己皮包内的九千多块钱丢了事小,可皮夹里的身份证、银行卡等等丢了可就太麻烦了。唐某听后,顿时起了恻隐之心。

回家后的唐某失眠了,她决定偷偷将身份证等证件还给姐妹。于是,凌晨1点多,唐某来到李某棋牌室门口,将附有“李某收”的皮包扔进了院子。

6月12一大早,李某便发现了院中的皮包,当她看到纸条的字后,凭着字迹断定是唐某所为。她打电话给唐某,直截了当地说自己已经知道真相,但顾念朋友一场,不想把事情闹大,只要她还钱,就不会报警。唐某听后答应还钱,并当即从包里掏出七千多远还给了李某,承诺会尽快还上余款。警方在排摸其他案件的线索时获知了这一情况,立即将唐某抓捕归案。陈莹 陈泓江